

RASPORED SVETIH MISA

26.8.2019. – 1.9.2019.

PONEDJELJAK, 26.8.2019., Melkizedek, Anastazije, Branimir

18:00

UTORAK, 27.8.2019., SV. MONIKA

18:00

SRIJEDA, 28.8.2019., SV. AUGUSTIN

11:00 - Loborgrad - sveta misa

12:00 - polazak na župno hodočašće u PLETERNICU

19:00 - sveta misa u Pleternici

ČETVRTAK, 29.8.2019., Bazila, Sabina, Konstantin

17:30 - pobožnost klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu

18:00 - sveta misa

PETAK, 30.8.2019., Feliks, Petar, Margarita, Didak

17:30 - prilika za sakrament svete ispovijedi

18:00 - sveta misa

SUBOTA, 31.8.2019., Nikodem, Aristid, Aida, Paulina

7:00 - polazak na župno hodočašće u LUDBREG

11:00 - sveta misa u Ludbregu

NEDJELJA, 1.9.2019., 22. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - Lobor +MIRKO i DRAGA Rizman, god.

9:00 - Peršaves

11:00 - Lobor - PRO POPULO

18:00 - MBG +KARLO Mojčec, god. i DRAGUTIN Mojčec te pok. iz ob.
Mojčec i MIRKO Botko +ZDENKA Sedlar, god. te JOSIP i
DRAGUTIN Smetiško.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE LOBOR

25.8.2019. – 1.9.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 673

21. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Lk 12, 49 – 53.

U ono vrijeme, Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: „Gospodine, je li malo onih koji se spašavaju?“ A on im reče: „Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', On će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam - ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!'

Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.“

Riječ Gospodnja.

STAVLJAM SVOJ ŽIVOT U TVOJE RUKE, SAMO SU ONE SIGURNE

Pročitaju li se doslovno današnje Kristove riječi iz evanđelja, one na jedan svojevrstan način unose čovjeku strah u kosti. Zbog toga je sasvim logično se zapitati izgovara li to ista ona osoba koja je na drugim mjestima u Novome zavjetu pripovijedala i naviještala o dobrome Ocu u čije se ruke trebamo izručiti, bez pridržaja, ikakva straha ili bilo kakve zadržke? Umjesto toga, ovdje imamo riječi koje su poput nekakvog oštrog oružja za našu dušu. No, Krist nam ovime iz ruku želi izbiti svaku lažnu svijest, sav lažni mir, naše ustaljene navike u kojima smo se utaborili o tome kako će sve biti dobro. Ali, čovjekova ravnodušnost je vrlo podmukla i smrdljiva stvarnost koja zna zarobiti čovjekovu dušu, ušuljavši mu se na prstima u život, želeći mu ukrasti radost življenja i ljepotu ovozemaljskog postojanja.

Isto tako, ne smijemo se opet previše brinuti o tome što će biti s drugima, jer je jako važno što se to događa sa mnom osobno, što je sa mnom kao osobom, kao slušateljem Riječi Božje, odjekne li išta u mojem životu? Kamo ja to idem, gdje želim biti, s kime djelim svoje srce? Mnoštvo ljudi koji se okupljaju oko iste svrhe ili zajedničkog cilja, ne daju nikakvu sigurnost, niti jamstvo spasenja i zaštite da ćemo svi jednoga dana dospjeti kod Njega na Nebo. Za Krista nikad nije bio važan broj, već je li netko u suglasju s Njime i Njegovim poslanjem. Osamljenost je ona koja može biti naš suputnik pratitelj u životu, ako znamo od nje izvući ono najbolje. Njome, kao da nam je Bog želio dati priliku da se slobodno odlučimo za Njega, bez ikakve prisile, kao da nam time hoće poručiti da sve ovisi o nama samima, a ne o Njemu i Njegovoj milosti. Sve zavisi o našem ponašanja i vrijeme je ono koje ne trpi nikakve odgođe! Zato Krist danas posebno naglašava kako je važna svaka osoba pojedinačno, a ne stanovita grupa, masa, kolektiv, narod... Jer, nitko se ne može prizivati i pozivati na narod, niti na pripadnost, niti na mnoštvo misleći – što nas je više, sigurniji smo da smo na pravome mjestu! Neki misle kako je važno pripadati nekoj organizaciji, skupini ili zajednici, a manje se osobno profilirati. No, Krist je taj koji nam današnjim evanđeljem poručuje – *'Ja sam taj koji traži pojedince, koji tražim tebe – imenom i prezimenom, koji žedam za tobom, koji želim jedinstvenog tebe koji duboko u sebi znaš tko si i kome pripadaš, kamo ideš i kome si dao svoje srce i svoj glas!'*

Krist od nas traži nepodvojenost, nepodjeljenost, ne želi da budemo ičiji razlomak, ničija preslika ili kopija tuđih životnih navika. On želi cjelovite originale – tebe i mene! Bog nas je stvorio da odsviramo svoju melodiju života dok smo tu i želi da prihvatimo svoje poslanje koje je On samo nama namijenio. Ne želi da bilo koga svrstavamo i odijeljujemo u svoje ljudske okvire shvaćanja životne stvarnosti. Naše je samo – uzeti život u svoje ruke i sukladno tome djelovati u zajedništvu s navigacijskim uređajima koje nam Gospodin svakodnevno daje.

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni: GRETA Ivanuš.

Vjenčani:

Dar za Crkvu: FRANJO Košić, Peršaves 54; obitelj Cvetko, Vinipotok 1. Obitelj Juranić, Petrova Gora 158a

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U srijedu, **28. kolovoza 2019.** župa hodočasti **Gospi od Suza u Pleternicu.** Polazak je u **12:00 sati**, odnosno u podne.
- U subotu, **31. kolovoza 2019.** u **7:00** krećemo iz Lobora na župno hodočašće prema **Ludbregu.**
- Obavještavam sve bračne parove koji su ove godine obnovili svoje bračne zavjete da mogu podići svoje DVDe sa snimkom svete mise i obnovom bračnih zavjeta!
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice!
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK